

## Vzor vyplnění žádosti podané do DT HS a NPO PK 2023

(= vzor VYPLNĚNÍ POLÍ ELEKTRONICKÉ ŽÁDOSTI v systému eDotace)

<b>Žadatel:</b>	Obec Lhotovka (302 obyvatel)
<b>Název akce:</b>	Nutná oprava střechy budovy ZŠ ve Lhotovce
<b>Typ žádosti:</b>	Neinvestiční
<b>Celkové náklady akce:</b>	580 000 Kč
<b>Požadovaná částka:</b>	300 000 Kč
<b>Plánovaný začátek realizace:</b>	8. 7. 2023
<b>Plánovaný konec realizace:</b>	30. 8. 2023

### Účel dotace:

**SPECIFIKACE BUDOVY, POZEMKU:** budova č. p. 11 na pozemku parc. č. st. 1308/3 v k.ú. Lhotovka u Budče

**POPIS SOUČASNÉHO STAVU:** do budovy naší ZŠ dlouhodobě zatéká, což se projevuje zejména během trvalých nebo prudkých dešťů prosakováním vody na omítkách na spodním líci stropní konstrukce. Přímo zatéká do I. nadzemního poschodí, kde jsou umístěny I. a II. třídy a ředitelna školy. Je nutné vyřešit nastalý havarijní stav, protože se jedná o objekt ZŠ (1. – 5. ročník) pro cca 180 dětí. Stávající krytina již zcela dosluhuje, klempířské prvky je nutné všechny vyměnit za funkční. Při zatékání dochází k vytváření plísní na stavebních konstrukcích.

**MAJETKOVÉ POMĚRY K BUDOVĚ ČI POZEMKU:** budova i pozemek jsou majetkem Obce Lhotovka.

**ROZSAH PŘEDPOKLÁDANÝCH PRACÍ:** výměna latí (položení fólie), výměna střešní krytiny po celé ploše (390 m<sup>2</sup>) - nová krytina BRAMAC, výměna klempířských prvků (žlaby, svody), oprava 2 ks komínů vč. jejich oplechování, ostatní související práce (demontážní aj. viz příloha smlouvy o dílo - rozpočet).

**PŘIPRAVENOST AKCE:** stavební úřad v Budči již vydal sdělení, že se jedná o udržovací práce (nebude vydáváno stavební povolení ani ohlášení). Obec již zajistila výběrové řízení na zhotovitele díla a uzavřela již i smlouvu o dílo (zasíláme v příloze).

**NA AKCI ZAŽÁDÁNO I Z JINÉHO DOTAČNÍHO PROGRAMU:** Ano - zažádáno na MMR ČR (dotační titul Rekonstrukce a přestavba veřejných budov).

**BUDE OBEC UPLATŇOVAT NA AKCI ODPOČET DPH?:** Ne. Obec není plátcem DPH.

**DOKLAD O NASTALÉM HAVARIJNÍM STAVU A NUTNOSTI JEHO ŘEŠENÍ:** obec má k dispozici protokol z loňského zářijového jednání zástupců obce, ZŠ a pracovníků KHS (viz příloha Žádosti).

### Odůvodnění žádosti o dotaci:

Obec má v plánu v roce 2023 náročnou finanční akci - rekonstrukci chodníků při hlavní silnici, která bude probíhat společně s plánovanou rekonstrukcí hlavní silnice ve správě krajské SÚS. Obec Lhotovka musí opravu střechy ZŠ zrealizovat i bez dotace PK (či MMR).

**Poznámka:** budova není předmětem ekonomické činnosti obce, v budově je pouze ZŠ.

**RS paragraf:** 3117

### Přílohy žádosti:

Formulář Čestné prohlášení

Formulář Přehled majetkových vztahů

Fotografie současného stavu – celkový pohled na budovu ZŠ

Fotografie současného stavu – střecha vč. 2 komínů

Fotografie současného stavu – zatékání v I. NP

Výpis z KN - na budovu č. p. 11 na pozemku parc. č. st. 1308/3 v k.ú. Lhotovka u Budče

Výpis z běžného účtu obce z ledna 2023

Protokol z jednání s KHS v loňském roce

Přehled prací a předběžná kalkulace nákladů